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Verkaufsstart für den SEAT Tarraco e-HYBRID 
§ Kombinierte Leistung von maximal 245 PS (180 kW)* 
§ Elektrische Reichweite von bis zu 55 Kilometern (NEFZ)* 
§ Verfügbar in den Ausstattungslinien XCELLENCE und FR 
§ Erhältlich ab sofort zum Einstiegspreis von 43.970 Euro 

 
Martorell/Weiterstadt, 15. Januar 2021 – SEAT macht den nächsten Schritt in seiner Elektro-
Offensive: In dieser Woche beginnt der Verkaufsstart des neuen SEAT Tarraco e-HYBRID 
(Stromverbrauch kombiniert: 14,5 kWh/100 km; Kraftstoffverbrauch Benzin kombiniert: 1,8 l/100 
km; CO2-Emissionen kombiniert: 41 g/km; CO2-Effizienzklasse: A+)*. Er vereint die hohe 
Reichweite eines konventionellen, hocheffizienten Verbrennungsmotors mit dem nahezu 
lautlosen, drehmomentstarken und lokal emissionsfreien Vortrieb eines Elektromotors. Der SEAT 
Tarraco e-HYBRID ist ab sofort zum Preis ab 43.970 Euro bestellbar. 
 
„Im Rahmen unserer Elektro-Offensive erweitern wir die Produktpalette um ein 
effizientes Hybridmodell. Der SEAT Tarraco e-HYBRID ist aber nicht nur effizient, er 
bietet als geräumiger Full-Size-SUV richtig viel Platz für die ganze Familie und eignet 
sich damit auch hervorragend für die Langstrecke. Gleichzeitig kann man flüsterleise 
und emissionsfrei in der Stadt unterwegs sein“, erklärt Bernhard Bauer, Geschäftsführer von 
SEAT Deutschland. „Mit der Elektrifizierung unseres größten SUV-Modells führen wir die 
Plug-in-Hybrid-Technologie erstmals in diese Fahrzeugklasse ein und sind damit 
wieder einen Schritt näher an unserem Ziel, Elektrofahrzeuge für jeden Anspruch 
erschwinglich zu machen.“ 

Leistungsstark und gleichermaßen effizient  
Dank der Kombination aus 1.4-TSI-Motor mit einer Leistung von 110 kW (150 PS) und Elektromotor 
mit einer Leistung von 85 kW (115 PS) liefert der neue SEAT Tarraco e-HYBRID eine 
Gesamtleistung von beachtlichen 180 kW (245 PS) bei einem maximalen Drehmoment von 400 
Nm. Die Antriebskraft des Verbrennungsmotors gibt ein automatisiertes 6-Gang-
Doppelkupplungsgetriebe (DSG) an die Räder weiter. 

Als Energiespeicher dient eine Lithium-Ionen-Batterie mit einer Kapazität von 13 Kilowattstunden; 
das reicht für eine rein elektrische Reichweite von bis zu 55 Kilometern (nach NEFZ). Der SEAT 
Tarraco e-HYBRID eignet sich somit perfekt für energieeffizientes, flüsterleises und lokal 
emissionsfreies Fahren im urbanen Umfeld. Ist der interne Stromspeicher leer, lässt er sich in rund 
fünf Stunden (bei 2,3 kW) oder in nur rund dreieinhalb Stunden (bei 3,6 kW) wieder voll aufladen. 
Sofern die Batterie ausreichend geladen ist, startet der SEAT Tarraco e-HYBRID immer im 
vollelektrischen Betrieb.  

Das Fahrzeug schaltet selbstständig in den Hybridbetrieb, wenn die Batteriekapazität unter einen 
bestimmten Wert sinkt oder das Fahrzeug schneller als 140 km/h fährt. Im Hybridmodus hat der 
Fahrer zudem die Möglichkeit, den Ladezustand der Batterie beizubehalten, die Batterie während 
der Fahrt aufzuladen oder den Ladestand auf ein empfohlenes Niveau zu reduzieren. Die drei 
Betriebsmodi (Elektromodus „e-Mode“, Automatischer Hybridmodus oder Manueller 
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Hybridmodus) können ganz einfach über das Infotainment-System aufgerufen und konfiguriert 
werden.  

Zwei Festtasten für noch schnelleren Zugriff 
Für noch mehr Komfort befinden sich neben dem neu gestalteten, beleuchteten Schaltknauf zwei 
gesonderte Knöpfe: Sie erlauben das schnelle Umschalten auf den reinen Elektrobetrieb (e-
Mode) für nahezu lautloses, lokal emissionsfreies Fahren oder auf den Sportmodus „s-Boost“ für 
ein noch dynamischeres Fahrerlebnis mit maximaler Leistung. Hat sich die Batterie im e-Mode fast 
entladen, schaltet der SEAT Tarraco e-HYBRID automatisch auf Hybridbetrieb um.  

Zeitgemäße Vernetzung 
Wie alle modernen SEAT Modelle ist auch der SEAT Tarraco e-HYBRID vollständig vernetzt und 
bietet eine Reihe von fortschrittlichen Konnektivitätslösungen. Mit Einführung der neuen Plug-in-
Hybridvariante kommen nun noch mehr praktische Funktionen hinzu. So kann der Nutzer über die 
SEAT CONNECT App selbst aus der Ferne auf wichtige Daten zugreifen, den Ladevorgang und 
sogar die Klimaanlage steuern. 

Der SEAT Tarraco e-HYBRID wird als Fünftürer in den Ausstattungsvarianten XCELLENCE ab 
43.970 Euro und FR ab 46.270 Euro (inklusive Steuern) erhältlich sein. Entworfen und entwickelt 
wurde das neue Modell im SEAT Werk in Martorell (Barcelona), produziert wird er in Wolfsburg.  
 

Technische Daten 
Verbrennungsmotor 1.4 TSI 

Leistung des 
Verbrennungsmotors 

110 kW (150 PS) 

Anzahl Zylinder / Ventile 4 Zyl. / 16 Ventile 

Hubraum 1.395 ccm 

Bohrung und Hub 74,5 x 80 

Leistung des Elektromotors 85 kW (115 PS) 

Max. Systemleistung 245 PS (180 kW) 

Max. Systemdrehmoment 400 Nm 

Batteriekapazität 13 kWh 

Ladedauer 0–100 % SoC: 5:00 h (2,3 kW) / 3:33 h (3,6 kW) 

Höchstgeschwindigkeit 205 km/h 

Reichweite mit Elektrobetrieb 55 km (NEFZ) 

Kraftstoffverbrauch 1,9–2,1 l/100 km (WLTP), 1,8 l/100 km (NEFZ) 
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Stromverbrauch 16,9–18 kWh/100 km (WLTP), 14,5 kWh/100 km (NEFZ) 

CO2-Emission 44–47 g/km (WLTP), 41 g/km (NEFZ) 

 
 
 
SEAT ist das einzige Unternehmen in Spanien, das Automobile designt, entwickelt, produziert und vertreibt. Der 
multinational agierende Hersteller gehört zum Volkswagen Konzern, hat seinen Unternehmenssitz in Martorell 
(Barcelona) und verkauft Fahrzeuge unter den Marken SEAT und CUPRA – zudem deckt SEAT MÓ Produkte und 
Lösungen für die urbane Mobilität ab. SEAT exportiert 81 Prozent seiner Fahrzeuge in mehr als 75 Länder. Im Jahr 2019 
verkaufte SEAT 574.100 Autos, erzielte einen Gewinn nach Steuern in Höhe von 346 Millionen Euro und erwirtschaftete 
einen Rekordumsatz von mehr als elf Milliarden Euro. 
 
SEAT beschäftigt mehr als 15.000 Mitarbeiter in ihren drei Produktionsstätten in Barcelona, El Prat de Llobregat und 
Martorell, wo der SEAT Ibiza, der SEAT Arona und der SEAT Leon hergestellt werden. Darüber hinaus produziert das 
Unternehmen den SEAT Ateca in der Tschechischen Republik, den SEAT Tarraco in Deutschland, den SEAT Alhambra in 
Portugal und in der Slowakei den SEAT Mii electric, das erste vollelektrische Modell der Marke. Zu diesen Werken gesellt 
sich SEAT:CODE, das Softwareentwicklungszentrum im Herzen von Barcelona. 
 
SEAT wird bis zum Jahr 2025 insgesamt fünf Milliarden Euro in die Fahrzeugentwicklung investieren, insbesondere zur 
Elektrifizierung der Modellpalette sowie für Ausrüstung und Einrichtungen. Die gemeinsame langfristige Vision ist es, bis 
2050 ein CO2-neutrales Unternehmen zu sein. 
 
 

 
SEAT Pressekontakt 
 
Melanie Stöckl  
Leiterin Kommunikation  
T/ +49 61 50 1855 450 
melanie.stoeckl@seat.de  

 Sabine Stromberger 
Sprecherin Produkt, Events und Lifestyle  
T/ +49 61 50 1855 454 
sabine.stromberger@seat.de  
  
 

 

*Die angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte wurden nach den gesetzlich 
vorgeschriebenen Messverfahren ermittelt. Seit dem 1. September 2017 werden bestimmte 
Neuwagen bereits nach dem weltweit harmonisierten Prüfverfahren für Personenwagen und 
leichte Nutzfahrzeuge (Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure, WLTP), einem 
realistischeren Prüfverfahren zur Messung des Kraftstoffverbrauchs und der CO2-Emissionen, 
typgenehmigt. Seit dem 1. September 2018 ersetzt der WLTP schrittweise den neuen 
europäischen Fahrzyklus (NEFZ). Wegen der realistischeren Prüfbedingungen sind die nach dem 
WLTP gemessenen Kraftstoffverbrauchs- und CO2-Emissionswerte in vielen Fällen höher als die 
nach dem NEFZ gemessenen. Weitere Informationen zu den Unterschieden zwischen WLTP und 
NEFZ findest du unter www.seat.de/ueber-seat/wltp-standard.html 

Aktuell sind noch die NEFZ-Werte verpflichtend zu kommunizieren. Soweit es sich um Neuwagen 
handelt, die nach WLTP typgenehmigt sind, werden die NEFZ-Werte von den WLTP-Werten 
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abgeleitet. Die zusätzliche Angabe der WLTP-Werte kann bis zu deren verpflichtender 
Verwendung freiwillig erfolgen. Soweit die NEFZ-Werte als Spannen angegeben werden, 
beziehen sie sich nicht auf ein einzelnes, individuelles Fahrzeug und sind nicht Bestandteil des 
Angebotes. Sie dienen allein Vergleichszwecken zwischen den verschiedenen Fahrzeugtypen. 
Zusatzausstattungen und Zubehör (Anbauteile, Reifenformat, usw.) können relevante 
Fahrzeugparameter, wie z.B. Gewicht, Rollwiderstand und Aerodynamik verändern und neben 
Witterungs- und Verkehrsbedingungen sowie dem individuellen Fahrverhalten den 
Kraftstoffverbrauch, den Stromverbrauch, die CO2-Emissionen und die Fahrleistungswerte eines 
Fahrzeugs beeinflussen. 

Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen, spezifischen CO2-
Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die 
CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“ entnommen werden, der 
an allen Verkaufsstellen und bei der DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Hellmuth-Hirth-
Str. 1, 73760 Ostfildern-Scharnhausen (www.dat.de) unentgeltlich erhältlich ist.  

 


